
Frankreich, Tarnschlucht
Gruppenreisen für Schulklassen, Leistungskurse und Projektgruppen ab 20 Personen für 10 Tage

Unsere Camps sind Aktivcamps, in denen es viele Möglich-
keiten der Freizeitgestaltung und des praktischen Lernens 
unter dem Aspekt der Erlebnispädagogik gibt. Jede Grup-
pe gestaltet ihr Programm in eigener Regie. Die Camps 
sind für Selbstversorger konzipiert. Empfohlen für

Sie möchten mit Ihrer Gruppe Gemeinschaft und Spaß 
haben, in der Tarnschlucht in Südfrankreich einen aktiven 
und sportlichen Urlaub erleben, auf Ausflügen die roman-
tische Landschaft entdecken oder die französische Kultur 
in Avignon kennen lernen? Dann sind die Jugendcamps 
Levermann genau das Richtige für Sie. Erleben Sie die Mi-
schung, die Ihnen und Ihrer Gruppe unvergessliche Ein-
drücke bereiten wird.

www.gruppenreisen.de

Akzente GmbH, Kastanienallee 4, 26789 Leer, Telefon: +49 (0) 491 / 45 43 6 - 0, Fax: +49 (0) / 45 43 6 - 10

 Kindergruppen 
 Jugendgruppen 
 junge Erwachsene 
      Schulklassen

 Familien 
 Senioren 
 Firmen 
      Sportgruppen

Gruppenplatz
Separate Lage
Strand / Baden
Sportangebote
Kultur
Party / Fun
Sanitäranlagen

* siehe Erklärung auf der letzten Seite

„Gruppometer“

Camps Buisson und Chambonnet
 11.06. - 20.06.2007 
 18.06. - 27.06.2007

Camps Montbrun und Chapelle
  14.06. - 23.06.2007
  21.06. - 30.06.2007 

Termine 2007

Lage: Unsere Kanucamps sind in der Tarnschlucht 3 bis 
5 km von dem kleinen südfranzösischen Ort Ispagnac zu 
finden, etwa 30 km südlich von Mende und 60 km nord-
westlich von Alès. Die Tarnschlucht ist einer der schönsten 
Cañons, die das französische Zentralmassiv an wildroman-
tischen Gebirgsschluchten zu bieten hat. In unübersehba-
ren Kurven, Schlingen und Schleifen sucht sich der Fluss 
seinen Weg durch das gigantische Felsen- und Waldtal. 

Anreise:  Unsere Reisebusse sind moderne Hochdecker, 
mit Schlafsesseln, Toilette, Getränkeverkauf und Klima-
anlage. Freundliche Fahrer machen bereits die Anreise 
zu einem angenehmen Erlebnis. Der Bus fährt Sie direkt 
in unser Camp und holt Sie dort wieder ab. Optional ist 
eine Bus – Alleinbelegung buchbar. Aus organisatori-
schen Gründen sind am Ankunfts-/Abfahrtstag für einige 
Stunden evtl. zwei Gruppen im Camp (tagsüber). Unsere 
Campleiter vor Ort sorgen dafür, dass die Übergabe seit 
vielen Jahren reibungslos vonstatten geht. Die Küchen-
benutzung ist natürlich für beide Gruppen garantiert. Oft 
wird die neue Gruppe besonders liebevoll empfangen, 
mit Liedern, Tipps und mehr. Wir freuen uns über jede 
Gruppe, die sich an dieser guten Sitte beteiligt.
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Ausstattung: Unsere Kanucamps sind komplett für bis zu 
60 Personen eingerichtet, wobei jede Gruppe für sich al-
lein ein Camp bewohnt. Unsere Camps verfügen über eine 
sehr große Fläche mit schattenspendenden Bäumen und 
sind direkt am Tarn aufgebaut. Für die Teilnehmer stehen 
Doppeldach-Schlafzelte mit Bodenplanen und Feldbetten 
für je 5-7 Leute zur Verfügung, wobei jedes Zelt ein Vor-
dach besitzt. Für die Mitarbeiter stehen 2 beleuchtete Dop-
peldach-Zelte mit Bodenplanen und Feldbetten bereit. Im 
Clubzelt befinden sich die Kanusachen (Schwimmwesten, 
Tonnen, Paddel). 
Unsere Camps sind für Selbstverpfleger ausgestattet. 
Hierfür stehen ein Küchenzelt und ein Vorratszelt (alles 
Gerüstzelte) zur Verfügung. Die Küche ist komplett ausge-
stattet, u.a. mit Gaskochern, Töpfen, Pfannen sowie einem 
großen Kühlschrank und einer Gefriertruhe. 
Der Mittelpunkt eines jeden Camps bildet der Ess- und Ge-
meinschaftsplatz. Hier stehen genügend Tische und Bänke, 
sowie ein Aufenthaltszelt zur Verfügung. Stromanschluss 
ist vorhanden. 10 Kanus (einschließlich Schwimmwesten 
und Transporttonnen) sowie ein Kanuanhänger gehören 
zur Campausrüstung.
Der AKZENTE-Ansprechpartner vor Ort verfügt über ein 
Telefon und einen PKW oder Kleinbus für eventuelle Not-
fälle. Er ist den Gruppen bei der Organisation von Tages-
fahrten und Aktionen aller Art behilflich.

Freizeitmöglichkeiten: 
Kanufahren: (Wandercanadier aus widerstandsfähigem 
Polyäthylen) für je 2 Personen warten auf ihre Benutzung, 
denn die Tarnschlucht ist ein Paddelparadies. Sie kann bei 
Halbtages-, Tages- oder Zweitagestouren erkundet werden. 
Mit den Booten können Sie bis zu 40km flussaufwärts ein-
setzen. Eine abenteuerliche, aber ungefähr-liche Kanufahrt 
wartet auf alle Teilnehmer. Schlafsäcke und Lebensmittel etc. 
können in wasserdichten Tonnen mitgeführt werden. Nach 
jeder Biegung erleben Sie neue Überraschungen, müssen 
durch Stromschnellen hindurch oder über eine Sandbank 
hinweg. Die Felswände steigen manchmal bis zu 600m 
Höhe empor; riesige Felskulissen stellen sich dem Fluss in 
den Weg. Unbedingt rasten sollten Sie in Castelbouc, wo 
sich altersgraue Häuser eng an die Felswand schmiegen, 
oder in Ste. Enimie, einem malerisch gelegenen Städtchen 
an einer engen Stelle der Schlucht. Eine Übernachtung am 
Tarn bietet sich u.a. in St. Chély an, wo Sie nach einem 
Bummel durch das kleine Dörfchen dem „Brückenkonzert“ 

Ihre Abreisezeit von Ihrem Heimatort wird so gewählt, dass 
das Kanucamp Levermann am Folgetag morgens erreicht 
wird. Bei der Rückreise werden Sie etwa um etwa 18.00 
Uhr das Kanucamp verlassen. Je nach Entfernung zu Ihrem 
Heimatort ergibt sich daraus die Ankunftszeit am Folgetag. 
Als Faustregel gilt: Anzahl der Kilometer geteilt durch 70 
(km/h) ergibt die Fahrtdauer in Stunden.  
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Klettertouren (Fremdleistung, gegen Gebühr)*: Als Attrak-
tionen bieten sich Klettern, Abseilen und Höhlentouren an. 
Besonders beliebt ist die „Matschhöhle“ in der Nähe unse-
res Camps Buisson. Diese kann bei einem ca. 2-stündigen 
Rundgang erkundet werden. Geklettert wird grundsätzlich 
an Naturfelsen mit unterschiedlichen Schwierigkeitsgraden 
von Anfänger bis Profi.

Baden können Sie natürlich direkt am jeweiligen Camp im 
Tarn, denn unsere Zelte stehen direkt am Flussufer.

Herrliche Wandertouren: Durch die Tarnschlucht führt ein 
abenteuerlicher Wanderweg. Manchmal führt der Weg am 
Tarnufer entlang, dann wandern Sie in halber Höhe über 
dem Tarn, müssen hoch hinaus auf die Bergfelsen klettern, 
genießen dort herrliche Aussichten über die Schlucht und 
steigen auf abenteuerlichem Weg wieder zum Tarn hinun-
ter. Besonders beliebt sind verschiedene Touren (Halbta-
ges- bis Zweitagestouren) über die Hochebenen (Causse 
Méjean bzw. Causse Sauveterre).

Biken (Fremdleistung, gegen Gebühr)*: Auf diesem Tou-
ren erleben Sie die beeindruckende Natur Südfrankreichs, 
durch wunderschöne Wälder, entlang schöner Seen und 
herrlichen Berglandschaften.  

Ausflugsfahrten in die nähere und weitere Umgebung 
(Fremdleistung, gegen Gebühr)*: Französische, sehr en-
gagierte Busunternehmen fahren Sie gern nach Nimes, 
Avignon, ans Mittelmeer, zur Tropfsteinhöhle Aven Ar-
mand, nach Roquefort u. a.

* Bei diesen Angeboten handelt es sich um Fremdleistungen von anderen 
Veranstalter, für die Akzente keine Haftung übernimmt.

Leistungen: 
  Hin- und Rückfahrt im Reisebus ab Baden Wür-
 ttemberg, Bayern und NRW im Preis enthalten 
 (andere Abfahrtsorte gegen geringen Zuschlag)
  Alleinbelegung des Camps
  10 Kanus für je 2 Personen (einschl. Schwimm-
 westen und Transporttonnen) sowie 1 Kanuan-
 hänger
  hochwertige Doppeldachzelte mit Bodenplanen 
 und Feldbetten für je 5-7 Personen, 2 beleuchtete
 Mitarbeiter-Schlafzelte (Doppeldach)
  1 Küchenzelt mit hochwertiger Einrichtung, 1 
 Aufenthaltszelt, 1 Vorratszelt, 1 Clubzelt (alles 
 Gerüstzelte)
  Campingplatzgebühren, Kosten für Strom, Was-
 ser, Gas und Aufenthaltstaxe, Warmduschen   
 ohne Gebühr
  beleuchteter Essplatz mit Tischen und Bänken  
  Akzente-Ansprechpartner vor Ort
  Infomappe



* NEU: AKTUELLE BEST-PREIS GARANTIE * 
Wir sind sicher, unsere Reisen zu sensationell günstigen Preisen anzubieten. Aus die-
sem Grund gewähren wir Ihnen bei allen Reisen mit diesem Logo unsere Best-Preis-
Garantie: Sollten  Sie ein in etwa gleichwertiges Angebot bei einem anderen Veranstal-
ter günstiger buchen können, erhalten Sie von uns den gleichen Preis und zusätzlich  
einen Rabatt in der Höhe von 100,- € für die Gruppenkasse. Und das bis zu 4 Wochen 
nach der Buchung.  Mit uns werden Sie nie zuviel bezahlen!

Preise pro Person bei 10 Tagen inkl. Busfahrt 
20-24 25-29 30-34 35-39 40-44 45-49 50+
289,00 269,00 245,00 230,00 219,50 209,50 199,50

In jedem Fall können Sie sich auf unsere Best-Preis-Garantie* verlassen.

Zusätzlich wird eine Kaution in Höhe von 20,00 € je Person erhoben. Sie wird vollständig zurückgezahlt, sofern keine 
Schäden verursacht wurden.

NEU! Zusätzlich buchbare Leistungen:

 Besteck & Geschirr
 Licht & Strom
 Spielekiste
 Select - Paket

Bausteine
buchbar!
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Zusätzlich buchbare Leistungen (bei Verfügbarkeit am 
Buchungstag):

zusätzliche Kanus und Zubehör: 
Miete pro Kanu bis 3 Tage: 50,00 €
Miete pro Kanu bis 6 Tage: 80,00 €
Miete pro Kanu bis 10 Tage: 110,00 €
Miete pro Kanu bis 14 Tage: 140,00 €

zusätzlicher Kanuanhänger: 
Miete bis 3 Tage: 50,00 €
Miete bis 6 Tage: 100,00 €
Miete bis 10 Tage: 150,00 €
Miete bis 14 Tage: 200,00 €

Kleinbus: je Tag 90 €
Ausflüge vor Ort: auf Anfrage
Halbpension: auf Anfrage
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*Gruppometer: In diesen Profilen sind die Erfahrungen von Akzente sowie die unserer Kunden eingeflossen.

Gruppenplatz bedeutet der zentrale Aufenthaltsplatz oder Aufenthaltsraum. Je abgeschlossener, desto mehr Punkte.
Separate Lage beschreibt den Abstand zu anderen Gästen bzw. Gruppe. Je mehr Punkte, desto größer der Abstand.
Strand/Baden beschreibt, wie geeignet die nächstgelegene Badestelle für Gruppen ist, nicht die Entfernung.
Sportangebote meint die Auswahl an gruppengeeigneten Sportangeboten in erreichbarer Nähe.
Kultur je höher die Punktzahl, desto mehr kulturell bedeutende Stätten sind zu Fuß oder als Tagesfahrt erreichbar.
Party & Fun je höher die Punktzahl, je mehr Party-Angebote sind in der Nähe. Bitte beachten Sie, dass eine hohe Punkt-
zahl in diesem Bereich auch zu einer höheren Lärmbelästigung führen kann.
Sanitäranlagen je höher die Punktzahl, desto mehr Toiletten und Duschen stehen der Gruppe je Teilnehmer zur
Verfügung.
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Unser Angebot hat Sie überzeugt: Dann buchen Sie am besten noch heute auf dem beiliegenden Formblatt oder 
unter http://www.gruppenreisen.de/downloads/buchungsformular.pdf.  Eine sorgfältige und gewissenhafte Ausführung 
der Reise sagen wir Ihnen zu. Sollten Sie Sonderwünsche oder Fragen haben, steht Ihnen das Akzente - Team gerne 
zur Verfügung.




